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PAUTA Nº.005 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2023. 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.006/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – 

DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DOS PRAÇAS 

DO BAIXO TOCATNS PARAENSE DE POLICIAIS E BOMBEIROS MILITARES – 

ASPRABAT-PM-BM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.001/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR 

GELCINEY MATOS-GEL – CONCEDE O TITULO DE EMBAIXADOR DO ESPORTE A 

JORGE MIGUEL CASTRO SOUSA (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº.030/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS, DO VEREADOR 

PASTOR GILBERTO E DA VEREADORA MADALENA - OS/AS QUAIS REQUEREM 

QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE AO GOVERNO DO ESTADO, 

SOLICITANDO A TRANSFERÊNCIA DA SALA ONDE FUNCIONA A FUNDAÇÃO 

PARÁPAZ PARA OUTRO ÓRGÃO QUE OFEREÇA MELHORES CONDIÇÕES DE 

ATENDIMENTO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.031/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO 

A CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO EM ALVENARIA DA ESCOLA SÃO JOÃO BOSCO, NA 

LOCALIDADE RIO MAÚBA - ILHAS DE ABAETETUBA, INCLUINDO 03 (TRÊS) SALAS 

DE AULA, SECRETARIA E BIBLIOTECA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.032/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 
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CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, BEM COMO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE 

SENHOR CHARLES TOCANTINS, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, NA COMUNIDADE DO RIO MARACAPUCU MIRI PARA 

QUE OS MORADORES DA LOCALIDADE POSSAM USUFRUIR DE ATENDIMENTO À 

SAÚDE, DE QUALIDADE, NECESSÁRIO E INDISPENSÁVEL A CADA UM; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.033/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA FRANCINETI CARVALHO E à SECRETARIA DE SAÚDE, SOLICITANDO A 

CONTRATAÇÃO DE HEMATOLOGISTA PARA O MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.034/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS - A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

TERRAPLENAGEM E RESTAURAÇÃO DA DRENAGEM NA RUA MAGALHÃES 

BARATA, VILA DE BEJA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.035/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETARIA DE OBRAS, NA PESSOA DE CAROLINA SIMÕES, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE EM CONCRETO DE APROXIMADAMENTE 140 

(CENTO E QUARENTA) METROS DE COMPRIMENTO POR 1(UM) METRO E MEIO DE 

ALTURA E 1(UM)METRO E MEIO DE LARGURA, COM GUARDA CORPO DOS DOIS 

LADOS PARA OFERECER MAIS SEGURANÇA AOS MORADORES, BEM COMO OS 

SERVIÇOS DE  RASPAGEM E ATERRO DO CAMINHO DE APROXIMADAMENTE 
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140(CENTO E QUARENTA) METROS QUE AO TERMINAR A PONTE, DÁ ACESSO A 

ESTRADA, ONDE OS QUILOMBOLAS PEGAM O ÔNIBUS PARA CHEGAREM A 

CIDADE; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.036/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE AO SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS DE CARVALHO, SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO DO SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA PARA DAR ESCLARECIMENTOS 

ACERCA DA GREVE DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DEVIDO O NÃO 

PAGAMENTO DO PISO SALARIAL; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.037/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-GEL - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA, 

ATERRAMENTO E TERRAPLENAGEM NO RAMAL DO CUJARÍ; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.038/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 

TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DR. JOÃO NOVAES, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

10.  PROPOSIÇÃO Nº.039/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A 



 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

Av. D. Pedro II, 1415 - tele/fax: 3751-4435 
C.N.P.J.: 04.363.065/0001-52 caixa postal nº 6 – cep: 68.440-000 

Site: cmabaetetuba.pa.gov.br 
E-mail: camara_abaetetuba@hotmail.com 

ABAETETUBA – PARÁ 
 

REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE DRENAGEM, ATERRAMENTO, 

TERRAPLENAGEM, MEIO FIO, CALÇADA E ASFALTAMENTO, BEM COMO 

APLICAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE LED NA TRAVESSA SÃO 

FRANCISCO DE ASSIS, LOCALIZADA NO BAIRRO AVIAÇÃO; 

 

11.  PROPOSIÇÃO Nº.040/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUISIO CORREA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA REALIZE UMA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA, PARA TRATAR SOBRE A OCORRÊNCIA DE ATOS DE PIRATARIA NAS 

ILHAS DO MUNICÍPIO, E QUE PARA TAL EVENTO SEJAM CONVIDADOS: PREFEITA 

MUNICIPAL, SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, MINISTÉRIO PÚBLICO, 

POLÍCIA MILITAR, SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

BOMBEIROS, DEFENSORIA PÚBLICA, POLÍCIA CIVIL, E DEMAIS ÓRGÃOS DE 

SEGURANÇA, PARA QUE PROVIDÊNCIAS E AÇÕES SEJAM TOMADAS, PARA 

TRAZER UM POUCO DE TRANQUILIDADE AOS NOSSOS MUNÍCIPES QUANTO À 

SEGURANÇA NAS ILHAS DE NOSSO MUNICÍPIO; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.041/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA COBERTA NAS DEPENDÊNCIAS DA 

ESCOLA NOSSA SENHORA DA PAZ, RIO ARUMANDUBA, ILHAS DE 

ABAETETUBA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 13 DE MARÇO DE 2023.     


